

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель РСОО «Федерация
лыжных гонок Брянской
области»

Е.Г. Давыдова

2020г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор ГБУ БО «Центр
спортивной подготовки
сборных команд»

С.В. Портнов

2020г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
физической культуры и
спорта Брянской области

С.Н. Трусов

2020г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Брянской области среди мужчин и женщин по лыжероллерам и кроссу

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат Брянской области среди мужчин и женщин по лыжероллерам и кроссу (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Брянской области на 2020 год, на основании предложений РСОО «Федерация лыжных гонок Брянской области», аккредитованной в соответствии с приказом управления физической культуры и спорта Брянской области о государственной аккредитации от 17.07.2020г. № 148.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки» (номер-код спортивной дисциплины в соответствии с ВРВС 0310005611Я), утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01.11.2017г. № 949.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску участников.

Спортивные соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития лыжных гонок в Брянской области;
- развития детско-юношеского и молодежного спорта;
- повышения спортивного мастерства спортсменов, занимающимися лыжными гонками;
- выявления и отбора сильнейших спортсменов для комплектования сборных команд Брянской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, проводимых в соответствии с настоящим Положением.

Запрещается участвовать в азартных играх букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивные соревнования по лыжероллерам проводятся 26 сентября 2020 года в г. Жуковка (г. Жуковка, ул. Октябрьская, д. 1). Начало соревнований в 11:00 час.

Спортивные соревнования по кроссу проводятся 27 сентября 2020 года в ГБУ БО СШОР по лыжным гонкам (г. Брянск, ул. Федюнинского, д. 15). Начало соревнований в 11.00 час.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением спортивных соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области.

Организация и проведение спортивных соревнований осуществляется РСОО «Федерация лыжных гонок Брянской области» и ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Главный судья – Нехитров Н.И., главный секретарь – Свирина Ж.А.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются мужчины и женщины спортивных организаций города Брянска и Брянской области, только при наличии допуска врача.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии, заверенная подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинской организации.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

25 сентября мандатная комиссия. Совещание представителей команд в 16:00

26 сентября – Лыжероллеры. Свободный стиль

Мужчины, юниоры – 10 км

Женщины, юниорки – 8 км

Лыжероллеры: Старт (диаметр колеса не более 71 мм)

27 сентября – Кросс

Мужчины, юниоры – 8 км

Женщины, юниорки – 4 км

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победитель, призеры и остальные участники определяются по занятым местам.

Результаты получают вычислением разницы между временем финиша и стартовым временем. Если результаты двух соревнующихся совпадают, они занимают одинаковое место в протоколе результатов, при этом спортсмен с меньшим стартовым номером располагается первым, последующие за ним места не занимают.

Итоговые протоколы на бумажном или электронном носителях предоставляются участвующим спортивным организациям в течение пяти рабочих дней со дня окончания спортивного соревнования.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) в каждой группе, награждаются грамотами и медалями управления физической культуры и спорта Брянской области.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ.

ГБУ БО «Центр спортивной подготовки сборных команд» осуществляет финансовое обеспечение спортивных соревнований в соответствии с Уставом, Порядком финансирования и сметой расходов (питание судей, награждение грамотами и медалями, приобретение канцтоваров).

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Командирование команд на спортивные соревнования командирующими организациями осуществляется согласно требованиям нормативных правовых актов об организованных перевозках групп детей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Правила), утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 Правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску участников, несет самостоятельную или полную ответственность за такое деяние (действие).

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0183-20 «Рекомендации по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID -19) в учреждениях физической культуры и спорта (открытых и закрытых спортивных сооружениях, физкультурно-оздоровительных комплексах, плавательных бассейнах и фитнес-клубах)» (утв. Федеральной службы по

надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 22 мая 2020г.) а также методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0184-20 «Рекомендации по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID -19» (утв. Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 25 мая 2020г.)

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Страхование участников спортивных соревнований может производиться, как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Карточки и заявки на участие в спортивных соревнованиях, установленной формы, принимаются до **24 сентября** 2020 г. с 8.00 до 20.00 по e-mail: shkola-lygy@yandex.ru.